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Изменение числа хромосом и 
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Изменение числа хромосом и 
ДНК в мейозе
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Решение задач
     Хромосомный набор 

соматических клеток 
шпината равен 12. 
Определите 
хромосомный набор и 
число молекул ДНК в 
одной из клеток 
семязачатка перед 
началом мейоза, в 
анафазе мейоза I и 
анафазе мейоза II. 
Объясните, какие 
процессы происходят в 
эти периоды и как они 
влияют на изменение 
числа ДНК и хромосом.

     Хромосомный набор 
соматических клеток 
зеленой лягушки равен 
26. Определите 
хромосомный набор и 
число молекул ДНК в 
одной из половых 
клеток  в профазе 
мейоза I, в метафазе 
мейоза I и анафазе 
мейоза II. Объясните, 
какие процессы 
происходят в эти 
периоды и как они 
влияют на изменение 
числа ДНК и хромосом.


